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M O Ç Ã O Nº. 58

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No dia 26 de abril o 12º Batalhão de Policia Militar do Interior (12ºBPM/I) 
comemorou o seu 54º aniversário. Nesta data, no ano de 1968, foi instalada em Botucatu a 
6ª Companhia Independente de Polícia Militar, chefiada pelo seu primeiro comandante, o 
Capitão João Batista de Campos Lima. 

Hoje, comandado pelo Tenente Coronel PM José Semensati, o Batalhão 
conta com um efetivo policial altamente gabaritado, são 282 Policiais Militares responsáveis 
por levar paz, segurança e tranquilidade aos cidadãos dos 13 municípios que compõem a 
área do 12º BPM/I. São homens e mulheres que cumprem com dedicação, coragem e 
profissionalismo a valorosa missão constitucional da Polícia Militar de proteger as pessoas, 
fazer cumprir as leis, combater o crime e preservar a Ordem Pública. 

Cabe ressaltar que, de forma próxima ao aniversário deste Batalhão, 
comemora-se no dia 25 de abril o Dia dos Veteranos da Polícia Militar do Estado de São 
Paulo no Município de Botucatu, reconhecimento de valor inestimável e que tem como 
escopo valorizar o policial militar que durante toda a sua vida profissional não mediu 
esforços, ofertando inclusive a sua própria vida, para cumprir a nobre missão de trazer a paz 
e a tranquilidade para toda a sociedade.

Em comemoração aos 54 anos da corporação foram realizadas diversas 
atividades durante a semana: no dia 26, a Banda Sinfônica do Centro Musical da Polícia 
Militar do Estado de São Paulo se apresentou no Teatro Municipal. No dia 27 houve um café 
da manhã comemorativo entre policiais veteranos do 12º BPM/I e outras autoridades locais, 
bem como uma grande operação policial envolvendo todo efetivo policial de serviço das 
cidades que compõem o 12º BPM/I, com o apoio do 14º BAEp e do efetivo do helicóptero 
Águia. Já no dia 28 estreou o I torneio de futebol society do 12º BPM/I, tendo como 
participantes agentes de segurança de Botucatu e região, policiais veteranos, membros do 
poder executivo, legislativo e judiciário, além de representantes da OAB da nossa cidade. O 
evento esportivo foi um sucesso e contou com a participação de 18 times e cerca de 300 
pessoas envolvidas no evento. Por fim no dia 29, na Câmara Municipal, policiais militares do 
12º BPM/I foram homenageados, recebendo a Medalha de Reconhecimento Comunitário de 
Segurança.

Outro feito realizado como forma de gratidão pelo aniversário desta honrosa 
Unidade Policial foi a realização da 2ª Campanha Solidária de arrecadação de cestas 
básicas, haja vista o sucesso da campanha do ano anterior, que envolveu tanto o efetivo 
policial militar, quanto a comunidade de Botucatu e região. Toda esta arrecadação será 
revertida para as Casas de Apoio do Hospital das Clínicas da UNESP de Botucatu, as quais 
prestam um relevante serviço de acomodação, trazendo conforto e comodidade aos 
pacientes e seus familiares. Atualmente existem 4 Casas de Apoio no município de 
Botucatu, que além de promover o acolhimento de pessoas vindas das mais diversas 
localidades, inclusive de fora do estado de SP, oferecem também serviço de lavanderia, 
alimentação, oficinas artesanais, dentre outros. 

Saliente-se ainda que, com a realização da apresentação da banda sinfônica 
da PMESP, foi possível uma grande quantidade de litros de leite, os quais também serão 
ofertados para as mesmas Casas de Apoio.
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[Parte integrante da moção nº 58/2022]

Ao considerar que é dever do Poder Legislativo enaltecer instituições e 
profissionais de conduta ilibada que, no desenvolvimento de suas atividades, elevam o 
nome da Polícia Militar, favorecem a preservação e a manutenção da ordem pública e 
colaboram com o desenvolvimento e a segurança da população de Botucatu e região, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES ao 12º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR, na 
pessoa do Comandante, TENENTE CORONEL PM JOSÉ SEMENSATI JÚNIOR, extensiva 
a todos os integrantes da corporação, pela comemoração do 54º aniversário de criação do 
Batalhão, bem como pelos relevantes serviços prestados à população botucatuense e toda 
nossa região.  

REQUEREMOS, outrossim que cópias dessa propositura sejam 
encaminhadas ao Comando de Policiamento do Interior-7 (CPI-7), na pessoa do 
Comandante CORONEL PM EDSON LUIS DA SILVA SIMEIRA e ao Comandante Geral da 
Polícia Militar do Estado de São Paulo CORONEL PM RONALDO MIGUEL VIEIRA.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2022.

Vereadores Autores:

PALHINHA
UNIÃO

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

LELO PAGANI
PSDB

SILVIO
REPUBLICANOS

CLÁUDIA GABRIEL
UNIÃO

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

RR/aco
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=5A16240H9C63N0S4, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 5A16-240H-9C63-N0S4

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de maio de 2022
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